

以前坑洼不平、环境脏乱，如今平缓整洁、排水通畅

# 咸安大尖山巷大变样



本报讯（记者 葛利利 通讯员 余凡 周亮）19日，在城区大尖山巷，工人们正来来回忙着铺设水泥面层，道路施工紧锣密鼓地开展中。这条巷子是咸安区今年改造提升的第70条背街小巷。

背街小巷作为城市道路中的“毛

细血管”，连通着千家万户。但卫生脏乱、设施缺失、积水积坑等问题，对居民生活造成了很大的影响。为此，今年咸安区城市管理执法局结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，在2018年背街小巷环境综合整治成效的基础上，以“路面平、排水畅、路灯亮、设施齐、环境好”为整治目标，对全区75条背街小巷进行了综合整治。

大尖山巷作为75条背街小巷中的一条，这里长期以来房屋简陋，地势

高且陡，道路坑洼，卫生环境差。今年年中，咸安区城市管理执法局将此巷纳入背街小巷整治；11月初，施工队进驻大尖山巷开始施工，将原有2.5米路面拓宽至4米，清理两处卫生死角，增设8处排水管道检修井，疏通下水道8处。“施工预计11月底结束。”据现场工人介绍，完工后，大尖山巷的道路将平缓整洁、排水通畅。

记者了解到，背街小巷综合整治工作的总体原则是“保基础、逐步提

档”，力争用最少的资金，取得最好的整治成果。截至目前，咸安共投入资金790余万元，为咸安区南门塘巷、文笔路社区侧巷、车站路社区侧巷等70条背街小巷改善环境“脏”、“秩序‘乱’、设施‘差’、品位‘低’”等突出问题。

“我们还有5条道路也在施工中，预计到年底将全部完工。”区城管执法局相关负责人介绍说，75条背街小巷整治全部完工后，街巷风貌将得到全面提升。



扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来

党员群众共商议 社区修路暖人心

## 双龙山支路成功“升级”

本报讯（记者 葛利利 通讯员 万绪韬）“这是党员干部帮我们办的大实事。”19日上午，走在崭新的咸安区双龙社区双龙山支路上，当地居民们都竖起大拇指点赞。

原来，在11月9日社区党群活动日上，双龙社区第九网格党支部在民主议事环节中有党员和群众提出，双龙山支路是双龙山部分居民出行的必经之路，可修成至今已有十余年，路面已经破损不堪、坑洼不平，不仅造成出行不便，也影响城市整体形象，大家都希望能够借助“创文”的好时机把这条

路修一修。

双龙社区了解这一情况后，党委书记王怀红多方联系争取各级政策，最后终于得到咸安区城管执法局的支持，对路面进行刷黑升级改造。17日施工队进驻双龙山支路，18日道路铺上沥青，一条崭新的道路便展现在居民面前。至此，从问题提出到解决总计不到两周时间。

这条道路的升级改造，不仅方便了居民出行，也使社区整体环境得到改善，每天行走在路上的居民都说社区党员干部又办了一件大好事。



昨晚，城区同心桥来了一位“剁手党”

## 男子一连毁坏20余面咸马标旗

本报讯（记者 姬栎）“有人在破坏咸马的旗帜……”11月19日晚9时，市民秦女士在经过市人民广场旁的同心桥时，看到有一男子正在徒手损毁桥两侧护栏上的咸马旗帜，立刻拨打了本报热线。

秦女士说，当时她正在附近散步，看到一名红衣男子在徒手破坏同心桥护栏的咸马标旗。“他直接拿手掌去砍旗杆，然后把旗杆扔进桥下的河水里，动作很快，一连破坏了好多旗子。”秦女士见状便上前制止，遭到对方恶语相讥，该男子还冲过来准备行凶，幸好附近有人经过并一起制止，男子才悻悻罢手。秦女士还表示，当时并未从男子身上闻到酒气，不像是酒后撒泼。

本报记者随后赶到现场，在同心桥两侧护栏处看到约有22面标旗已经从中段或根部被损毁折断，旗帜不见去向，原本两排整齐排列的咸马标旗变得残缺不全。

记者随后向公安部门反映此事，警方表示将介入调查。



糊涂“剁手党”真的要不得

●姬栎

万万没想到，“11·11”购物节这才没过去多久，一位似乎搞不清楚时间、搞不清状况、更搞不清楚形势的男子，就这样加入到“剁手党”的行列当中。

与“11·11”当天为电商经济做出贡献的广大“剁手党”不同的是，这名“剁手党”不仅搞错了“狂欢”时机，还造成公共财物的损毁，严重破坏了咸马在即的城市氛围。

再过几天，咸马就要鸣枪开跑。在全市“劲往一处使，合力办大赛”的时候，该男子却来“使绊子”，有点没搞清楚状况。

另外，在我市创建国家文明城市而努力的大潮下，该男子却做出如此不文明的行为，给香城泉都“抹黑”，显然没搞清楚形势。

尽管目击者称该男子好像并没有喝酒，但在这里还是要劝他一句：该醒一醒啦！

积极参与 全力配合

## 咸宁联合水务多措并举确保咸马期间供水安全

本报讯 近年来，“咸马”已成为咸宁一张闪亮的新名片，助力整个城市的文化发展建设。举办一场大型体育赛事是对一座城市综合能力的大检阅，为了进一步擦亮“咸马”城市名片，让参赛人员更好地体验城区公共服务建设，咸宁联合水务有限公司高度重视此次体育赛事，积极参与、提早谋划、多措并举确保咸马期间全市人民供水安全。

为打造最具温泉马拉松赛事特色。经中国田径协会同意，2019咸宁国际温泉马拉松筹委会决定，比赛日期将由往

年的11月11日调整至11月24日进行。在接到主办方通知后，联合水务集团积极响应，鼓励全员参与此次马拉松。经统计，联合水务集团共计64人参赛，其中全马8人，半马9人，微马47人。为了在“咸马”赛场更好地展示联合水务风采，参赛的64人将提前自行训练，争取为集团取得优秀的成绩。

联合水务除了积极参与咸马，更将全力配合咸马综合服务。为了扎实做好咸马期间安全优质供水保障工作，咸宁联合水务有限公司积极落实安全生产，

并组织检查小组对公司各水厂及施工工地进行了拉网式检查，排除安全隐患。管网部已连续一个多月巡查市人民广场、微马折返点处、半程马拉松赛终点处、全程马拉松折返点，对比赛全线路及市区主要居民区的供水管网进行认真细致地检查，并组织多个管网抢修专班24小时待命，提前对抢修材料进行充足的储备，优化抢修流程，配置齐全的抢修设备，保证抢修及时、高效，确保以最快的速度和最好的质量保障咸马期间城市供水安全。  
（通讯员 林立）

